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παρουσίαση

Η Gabe Developers ltd παρουσιάζει το νέο της οικιστικό κτίριο, το 
Acharnon Residences. Ο σχεδιασμός του κτιρίου φέρει την υπογραφή 
του γραφείου Κυθρεώτης Αρχιτέκτονες και χαρακτηρίζεται από μια 
ευρηματική σχεδιαστική προσέγγιση. Τον κεντρικό προθάλαμο του κτι-
ρίου καθώς και των άλλων κοινόχρηστων χώρων σχεδίασε η ομάδα του 
M.O.B. Design Studio, ενώ ο φωτισμός ανατέθηκε σε ειδικό σχεδιαστή 
φωτισμού. Τη διαμόρφωση των χώρων πρασίνου έχει επιμεληθεί αρχιτέ-
κτονας τοπίου. Τα έξι διαμερίσματα του κτιρίου (τρία δύο υπνοδωματίων 
και τρία τριών υπνοδωματίων) και οι τρεις μεζονέτες (δυο διώροφες 
τριών υπνοδωματίων και μια τριώροφη τεσσάρων υπνοδωματίων) δια-
τίθενται με πλήρως εξοπλισμένες κουζίνες Euromobil από την εταιρία 
Askotis & Sons, που περιλαμβάνουν σύγχρονες συσκευές Miele, καθώς 
και με εγκατάσταση όλων των μονάδων κλιματισμού και θέρμανσης. 
Όλα τα διαμερίσματα και οι μεζονέτες του Acharnon Residences έχουν 
εξοπλιστεί με state-of-the-art συστήματα αυτοματοποίησης: Το κεντρικό 
σύστημα ρύθμισης του φωτισμού και των εξωτερικών περσίδων δίνει 
στο χρήστη ευκολία, άνεση, αισθητική πολυτέλεια και ταυτόχρονα προ-
σφέρει ασφάλεια και εξοικονόμηση ενέργειας. Οι κοινόχρηστοι χώροι 
των διαμερισμάτων είναι εξοπλισμένοι με σύστημα αυτόματου ελέγχου 
του ήχου μέσω ασύρματης κονσόλας και μεγαφώνων ενσωματωμένων 
στο ταβάνι. Το σύστημα προσφέρει πρόσβαση στην προσωπική συλ-
λογή μουσικών κομματιών του χρήστη, σε απεριόριστο αριθμό μουσι-
κών κομματιών στο διαδίκτυο αλλά και στους δωρεάν ραδιοφωνικούς 
σταθμούς στο διαδίκτυο. Σε όλα τα διαμερίσματα έχει εγκατασταθεί 

δομημένη καλωδίωση και σύστημα διανομής εικόνας υψηλής ευκρί-
νειας. Αυτό επιτρέπει την πλήρως ενσύρματη και ασύρματη δικτύωση 
του διαμερίσματος, τον πλήρως ενσύρματο και ασύρματο έλεγχο των 
υπόλοιπων συστημάτων (π.χ. φωτισμού, ασφάλειας, κ.λπ.) και τη δια-
νομή εικόνας υψηλής ευκρίνειας (HDTV) σε ολόκληρο το διαμέρισμα. 
Έχει εγκατασταθεί σε όλα τα διαμερίσματα επαγγελματικά σχεδιασμένο 
Home Cinema Package που επιτρέπει μεταξύ άλλων υψίστης ποιότητας 
σύνδεση συσκευών video (DVD, δορυφορικός δίσκος κ.λπ.) με την κε-
ντρική συσκευή τηλεοράσεως, τη μετάδοση εικόνας υψηλής ευκρίνειας 
από κεντρικά εγκατεστημένες συσκευές video σε όλες ή σε κάποια από 
τις συσκευές τηλεοράσεως που βρίσκονται στο διαμέρισμα καθώς και 
τη δυνατότητα εγκατάστασης επιπλέον συστημάτων αυτοματοποίησης.
> Κατσώνη 8, Λευκωσία τηλ. 22028420.
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